

## 【表紙】

【提出書類】 有価証券届出書の訂正届出書

【提出先】 関東財務局長

【提出日】 平成29年3月27日

【発行者名】 日本リテールファンド投資法人

【代表者の役職氏名】 執行役員 難波 修一

【本店の所在の場所】 東京都千代田区丸の内二丁目7番3号 東京ビルディング

【事務連絡者氏名】 三菱商事・ユービーエス・リアルティ株式会社  
執行役員リテール本部長 荒木 慶太

【電話番号】 03-5293-7081

【届出の対象とした募集内国投資証券  
に係る投資法人の名称】 日本リテールファンド投資法人

【届出の対象とした募集内国投資証券  
の形態及び金額】 形態：投資証券  
発行価額の総額：その他の者に対する割当 536,512,500円

安定操作に関する事項 該当事項はありません。

【縦覧に供する場所】 株式会社東京証券取引所  
(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

## 1 【有価証券届出書の訂正届出書の提出理由】

平成29年2月27日提出の有価証券届出書（平成29年3月7日及び同年3月15日提出の有価証券届出書の訂正届出書により訂正済み。）の添付書類として提出した、投資法人の目的及び基本的性格並びに主要な経営指標等の推移を説明した書面について、システム上の問題（変換機能の誤作動）により誤字が生じていましたので、これを差し替えるため、本有価証券届出書の訂正届出書を提出するものです。

## 2 【訂正事項】

（添付書類の差し替え）

投資法人の目的及び基本的性格並びに主要な経営指標等の推移

## 3 【訂正箇所】

訂正箇所は\_\_\_ 罫で示してあります。

投資法人の目的及び基本的性格並びに主要な経営指標等の推移

< 訂正前 >

（前略）

総資産経常利益率	経常利益 / 平均総資産額	平均総資産額 = (期首総資産額 + 期末総資産額) ÷ 常
自己資本利益率	当期純利益 / 平均純資産額	平均純資産額 = (期首純資産額 + 期末純資産額) ÷ 期

（後略）

< 訂正後 >

（前略）

総資産経常利益率	経常利益 / 平均総資産額	平均総資産額 = (期首総資産額 + 期末総資産額) ÷ 2
自己資本利益率	当期純利益 / 平均純資産額	平均純資産額 = (期首純資産額 + 期末純資産額) ÷ 2

（後略）